



距北京奥运会开幕还有 111 天

五环短信

奥运圣火昨抵曼谷 今日开始传递

本报讯 雨后的曼谷迎来了北京奥运圣火——当地时间18日凌晨2时25分(北京时间18日凌晨3时25分),搭载北京奥运圣火的“奥运圣火号”从印度首都新德里飞抵泰国首都曼谷空军第六机场。

曼谷是北京奥运圣火传递“和谐之旅”的第12站,圣火将于当地时间19日下午3时(北京时间19日下午4时)开始在曼谷传递,起点为极具中国特色的唐人街“中国门”,途经卧佛寺、大王宫、民主纪念碑、集拉达王宫、阿南达王宫等曼谷著名景点后,最终在五世王铜像广场举行庆典仪式。

80名火炬手将完成长达10.4公里的圣火传递,其中中华人华侨是最引人注目的一支队伍。据悉,将有50名华人华侨担当火炬手。泰国中华总商会主席吴宏丰表示,作为泰国侨领火炬传递军团中的第一棒火炬手,他将全力保护好火炬在曼谷的顺利传递,“绝不允许类似伦敦、巴黎火炬传递过程的破坏活动重演!”

北京奥运圣火预计在曼谷停留44小时,将于19日晚11时离开,前往下一站——吉隆坡。

沈文

好运北京步枪卧射比赛 贾占波第九无缘决赛

本报讯 昨天,记者从省射击运动管理中心获悉,在2008年“好运北京”国际射联世界杯中国站第7日男子50米步枪卧射的比赛中,雅典奥运会冠军、我省射击运动员贾占波以596环的成绩排资格赛第9名,无缘最后决赛。

对于这次比赛国家射击队非常重视,派出了包括雅典奥运会冠军贾占波、多哈亚运会冠军刘刚和邱健参加比赛,其中贾占波和邱健在日前结束的中国射击队奥运会参赛资格选拔赛中胜出,获得了参加北京奥运会的参赛资格。男子50米步枪卧射的竞争异常激烈,在比赛中,3名中国选手的发挥都不理想,刘刚和邱健资格赛只打出了590环的成绩,排名分别是第44位和第45位,均无缘决赛。

晚报记者 董洪刚

本周日19时开始 奥运足球分组“签”动人心

本报讯 2008年奥运会的分组抽签将会在周日19时进行。昨天,分组抽签的详细赛程表已经出炉。作为东道主的中国队将成为种子队,但能否出线还得看最终的抽签结果。对于明天的抽签,中国足协目前也是在积极的运作,希望重现2002年龙哥的“上帝之手”进而晋级获得更好的名次。在男足的16支球队中,中国足协将目标瞄准了欧洲的比利时、南美的洪都拉斯以及大洋洲的新西兰。当然足协也坦然这是理想签位。女足方面,足协则并不太担心,认为只要签位不是太差,出线的希望很大,唯一要做的就是之后的淘汰赛,要做到对中国夺牌有利。

如果中国的男女组被确定为第一小组的种子队,那么中国男足的第一场比赛是8月7日19时45分的上海体育场;中国女足则是在8月6日19时45分的天津奥林匹克体育场。

阿伟

首秀,竞相奔走鸟归巢

春天的北京绿意盎然,这是一个阳光明媚的日子,奥林匹克森林公园的小鸟有的正无比惬意地在林间飞来飞去,有的在自己暖暖的巢窝中哼着小曲、晒着太阳,而就在它们的榻侧,一个用4.2万吨钢结构组成的巨大鸟巢也开始开门迎客,2万多人走进这座庞然大物的腹中,亲历了它的首秀。昨天上午,随着“好运北京”国际竞走挑战赛的开赛,尽管还没有完全完工,但2008北京奥运会主体育场“鸟巢”已经开始首次在人面前公开亮相。场内8万个由“中国红”和“长城灰”颜色组成的座位让这座体育场显得典雅大气,人们来到创造了无数建筑史奇迹的鸟巢所能做的第一件事情就是合影留念,毕竟在这里对谁来说都是第一次。

晚报记者 秦明伟 北京报道



观众争相留影

现场>>> 鸟巢鸣枪 首金诞生

昨日上午9时,一声枪响过后,“2008国际竞走挑战赛”拉开了帷幕,这是2008北京奥运会主体育场鸟巢迎来的首个赛事,最终,澳大利亚男运动员塔伦特摘走了鸟巢的第一枚金牌,中国运动员王浩紧随其后获得亚军。

在上午举行的男子20公里竞走比赛中,世界排名第六的澳大利亚运动员塔伦特以1小时20分11秒夺取了鸟巢建成后的第一项赛事冠军。来自内蒙古的中国国家集训队队员王浩获得了亚军,他也走出了自己的最好成绩1小时20分25秒。因为这次比赛也是奥运会资格赛,所以王浩在赛后透露比赛中

为了安全起见、不被罚下,最后时刻保留了一些实力。而曾经在雅典奥运会上获得该项目第六名的中国选手朱红军中途突然退赛,无缘北京奥运。“非常棒,感觉好极了!”这是冠军塔伦特为自己在这次比赛夺冠和鸟巢首秀的评价。在下午进行的女子20公里竞走的比赛中,参加女子比赛的外国运动员不多,只有来自日本的两名运动员刘赖真寿美、川崎真裕美实力较强,对中国选手稍具威胁。结果中国女子竞走目前成绩最稳定的刘虹以1小时29分33秒的成绩获得了冠军,中国队包揽前三。



队员跑出“鸟巢”

延伸>>> 鸟巢最大秘密尚存疑

鸟巢的建设虽然已经进入尾声,但是目前还没有全部完工。奥运会主火炬台的位置在什么地方?开幕式场内的搭建工作是个什么情况?这些还都让人摸不着头脑。

人们在体育场内见到,鸟巢的内场跑道已经铺好,许多参加比赛的竞走运动员都对这里的跑道赞不绝口,认为走在上面感觉极佳,红色颗粒状的跑道色泽鲜艳,令人兴奋,其色彩

向整个观众席座椅延伸,自下而上从中国红向长城灰渐变,使得鸟巢场内色调既显得协调又很有层次感。内场中央地带还没有铺设草皮,而是被一个巨大的地台遮盖了起来,下面是中空,抬头往场地中央的上面看,鸟巢的顶棚早以定位好了诸多的钢架,毋庸置疑,这一定是为奥运会开幕式作的准备,不过剩下的还都是个谜。



他是“鸟巢”诞生的首位冠军

声音>>> 第一次的感觉:幸运、幸福

来自北京林业大学的大二学生桂刈雯是这里为观众服务的志愿者,负责引导观众进场。她说:“我早晨5点多到了这里,今天是‘鸟巢’的第一次比赛,我要用最饱满的精神状态迎接人们的到来。”“进去过吗?”“没有,虽然一直在这里工作,但都在体育场外,还没进过‘鸟巢’体育场,但我一样很兴奋,这是

我们民族的第一次。” 80岁的玉洲和77岁的老伴一起乘坐公共汽车来到“鸟巢”观看竞走比赛。志愿者专门给老人准备了一个轮椅,推着他走进体育场。老人很激动,他说:“心情特好,自豪!这是国家强大的标志!”他有些哽咽了……夫人郭荣琴说:“今天的门票值得收藏,我们很幸运,更兴奋!” 65岁的郭立生先生说:“我们几个老朋友一起来到这里观看‘鸟巢’的第一次国际比赛,当我们走进‘鸟巢’,感觉简直太棒了!无法用语言表达激动的心情,我看到了中国的进步和强大,从场外到场内,我们感受到了一种力量,感受到了同一个世界、同一个梦想的和谐。”



体验一下“鸟巢”的壮观

相关>>> 周日,马拉松赛再次试鸟巢

“2008国际竞走挑战赛”一结束,紧接着在20日,“好运北京2008年男女马拉松赛”又要在“鸟巢”鸣枪开赛。本次比赛中国将派出最强阵容参赛,而比赛的最大看点是完全采用北京奥运会马拉松比赛线路。

通通有 健康资讯

广告服务热线:63396000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术全电脑脊柱治疗机,不开刀、不痛苦、无创伤,快速治疗腰椎间盘突出,见效快、恢复快、不住院。在华康二楼

华康医院 咨询电话:0371-66083371

速除腋臭

我院二楼皮肤科具有三十多年治疗腋臭的丰富经验,采用微创腋臭根除术,彻底清除大汗腺导管及臭汗腺根源随治随走一次治愈让你终生轻松。地址:郑州二七广场向东200米北下街26号(医保定点医院)

管城区人民医院皮肤科 电话 0371-66200993

针罐奇穴治咳喘

郑州华康医院哮喘科,采用新技术针罐奇穴加中成药,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。地址:城东路与凤凰路交叉口路东三楼。

郑州华康医院哮喘科 咨询电话:0371-66087697

通通有 时尚 家电

彩电处理

长虹 21英寸 380元,25英寸 450元,29英寸 550元,34英寸 880元(凭此广告购买发现组装机、翻新、假冒奖励3000元) 咨询热线:0371-68618151

超低价房屋租赁

城北路东明路交叉口有一四层精装修楼房(其中一层门面房12间800m²,二层800m²,三、四层各400m²,共计2400m²),全框架结构,可任意分层分割租赁。适宜超市、餐饮、茶楼、美容美发、足疗、KTV、网吧、商住、单身、居家使用。 联系人:赵先生 抢租热线:15038219500